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Coca - cola kamion v Náchodě, výstava železničních modelů v Červeném Kostelci, halový
fotbal v České Skalici, vánoční koncert v Novém Městě nad Metují. O víkendu od 14. do 16.
prosince se na Náchodsku pořádá celá řada akcí.

           {jathumbnail off}  

Vánoční Coca - cola kamion přijede v pátek do Náchoda. Program na Masarykově náměstí
začíná v 16 hodin.

  

V pátek 14. prosince v 16:30 hodin začne v kostele Církve československé husitské vánoční
vystoupení 
žáků hudebního i tanečního oboru pobočky Základní umělecké školy v České Skalici.

  

To k Vánocům patří se jmenuje tradiční vánoční koncert v Červeném Kostelci. V Divadle
J.K.Tyla se začíná v pátek v 18 hodin.

  

V Městské výstavní síni v Červeném Kostelci se v sobotu i v neděli koná Vánoční výstava
železničních modelů.
Po oba dny je otevřeno od 9 do 17 hodin.

  

RSCM Rozkoš pořádá v sobotu od 9 hodin halový fotbalový turnaj o Vánoční pohár mladších
přípravek . Občerstvení
pro fanoušky je zajištěno po celou dobu turnaje přímo v hale v České Skalici.
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Jak to bylo s Růženkou se jmenuje divadelní představení v sokolovně v České Skalici.
Premiéru divadelní pohádky sehrají v sobotu od 16 hodin členové DS Maska z České Skalice.

  

Dramatická opera o čtyřech dějstvích, odehrávající se ve starém Egyptě. To je Verdiho Aida .
Satelitní přenos z Metropolitní opery v New Yorku začíná v náchodském Kině Vesmír v sobotu
15. prosince v 18:45 hodin.

  

Vánoční trhy se na Stříbrnou neděli konají v tržnici v Červeném Kostelci. Od 10 hodin je bude
provázet kulturní program.

  

V neděli od 15:45 hodin se můžete těšit na další satelitní přenos baletu v náchodském kině.
Tentokrát jde o balet Louskáček od P.I.Čajkovského z Bolšoj baletu v Moskvě.

  

Hokejisté Náchoda hostí v neděli na Zimním stadionu favorizovaný tým z Trutnova. Začátek
dalšího kola krajské hokejové ligy je v 17 hodin.

  

3. adventní koncert se koná v neděli od 17 hodin v modlitebně Církve bratrské v Tyršově ulici v
České Skalici. Těšit se můžete na večer písní a slova smíšeného pěveckého sboru Církve
bratrské.

  

V kostele Nejsvětější Trojice na Husově náměstí v Novém Městě nad Metují začíná v neděli v
17 hodin Vánoční koncert . Vystoupí smíšený pěvecký sbor Kácov.

  

Jaké akce se tento víkend pořádají na Broumovsku najdete na webu Naše Broumovsko .
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